

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年7月28日 星期二 乙未年六月十三

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10898期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

宝丰·国色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销公司地址: 郑州市郑东新区福祿路108号河南商会大厦10层
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路210号 电话: 0375-3366888

平煤神马集团科技创新助推产业升级

本报讯(记者高秋鹏)近年来,平煤神马集团高度重视科技创新工作,依靠科技进步,提高自主创新能力,走出了一条可持续发展之路。“十一五”以来,该集团每年投入到科技创新中的研发经费占企业销售收入的3%以上,通过产学研联合合作开发方式,重点开展新技术、新工艺、新产品、新材料和新装备的研究与开发,同时加大资源综合利用、节能减排和环境保护等方面研究应用,走出了一条“资源节约、环境友好、循环可持续”的新型工业化发展道路。

2014年,平煤神马集团获得市级以上科技成果114项,其中省部级20项,取得知识产权79项,企业内部完成科技进步与管理创新成果800余项,发挥了科技创新在保障安全生产、提升经济效益、增强发展后劲方面的支撑引领作用。

围绕“三个面向”,该集团一批重大科技项目取得新进展。

——面向安全生产解难题。在千米深井极薄煤层保护层开采技术方面,通过研究实施沿空留巷Y型通风技术,首次实现了千米深井极薄煤层保护层的安全开采,为平顶山矿区千米深井突出煤层安全回采,闯出了一条科学有效的技术路径。十二矿开采已14-31010保护层工作面后,被保护层透气性提高上千倍,瓦斯抽采率达66%,被保护的已15-31010工作面回采过程中杜绝了瓦斯超限,单产最高达到15万吨,吨煤成本下降了15.7%。

——面向效率效益提升增动力。田庄选煤厂在全国选煤行业首创“四级分选工艺”,分级、分选效率分别提升15%、精煤产率提高4.97%。综合运用高效重介质添加、脱除、回收技术,介质、油、水、电四大消耗指标居行业领先水平,打造出了装备精良、自动化程度高、消耗低的特大型炼焦煤选煤厂。项目实施以来,创经济效益3.2亿元,被评为集团2014年度最高技术奖。

——面向企业可持续发展促活力。该集团与上海交大合作开发高纯度硅烷生产技术,利用自身炼焦副产品成功生产出高纯度硅烷,结束了国外技术垄断和国内产品全部依靠进口的历史,带动了新能源、新材料行业的发展,打通了原煤至硅烷的高端煤化工产业链。该项目被评为集团2014年度科技进步特别奖。

此外,平煤神马集团还结合实际,搭建了适合自身发展的科技创新体系。从2013年起,该集团就把“炼焦煤资源开发及综合利用”国家重点实验建设作为头等大事来抓,今年5月通过了科技部组织的答辩,标志着该项工作迈出了坚实的一步。截至目前,该集团已拥有两个国家级企业技术中心,2个国家博士后科研工作站,21个省部级创新平台,为企业推进科研成果转化,培养高素质人才队伍,促进产业技术转型升级提供了有力的技术支撑。

“一个心内科医生,如果能在X光机下认真真做上5年的心脏介入手术,我认为他就是一个高尚的人。”国内知名心血管病专家、中华医学会心血管病分会前任主任委员、北京大学人民医院心脏中心主任胡大一曾经说过这样的话。

而市第二人民医院心内科主任张领在这样的手术台前已经站了22年。

张领曾在北京跟着胡大一学习过一年,胡大一对他高度认可。

7月24日,市第二人民医院院长侯激流讲了一个故事——

有一次,胡大一来我市讲学,一名老红军慕名找他看病,看完之后,家属问道:“您走了,以后还想找您看病怎么办?”

“你直接找市第二人民医院的张领医生,心血管病,他看和我看一样。”胡大一说。

“病人什么时候需要,什么时候就是我的工作时间”

天寒地冻,雪花纷飞。2013年冬的一天,凌晨3点,沉睡中的张领被电话铃声惊醒。

一个激灵,张领坐了起来,一手摸到手机,一手习惯性地抓起衣服,三下五除二穿好。他心里知道,这又将是一场与时间赛跑的救治。

“张主任,急诊转来一位急性心肌梗死病人,情况不好,需要马上手术。”果然,心内科副主任李满生在电话里急促地说道。

一步跨下五级台阶,奔到大门口。“喊了好几声喊不应。坏了,门卫不在。小区大门打不开,怎么办?”两米多高、顶部带着刺刀一样防护装置的铁栅栏门挡住了心急如焚的张领。

抢救一个急性心肌梗死病人要争分夺秒。雪花打在脸上,摇晃着冰冷的大门,张领恨不得飞出去。顾不了那么多,他决定翻门。午夜的路面又硬又滑,跳下去的那一刻,他下意识保护双手,却崴了脚踝。“不要紧,只要手没受伤就好,



7月26日,张领(右)在手术室里给病人做手术。

本报记者 李志勇 摄

张国伟到宝丰县翔隆不锈钢有限公司现场办公时强调

明确节点 倒排工期 确保如期建成投产

本报讯(记者孙鹏飞)7月27日上午,市长张国伟到宝丰县翔隆不锈钢有限公司现场办公时强调,要关死后门,倒排工期,严格按照时间节点强力推进项目建设,确保翔隆不锈钢等重点项目如期建成投产,为我市转型发展提供支撑。

副市长郑理、市直有关部门负责同志参加现场办公。

张国伟一行走进翔隆不锈钢公司厂房,实地察看设备安装情况,详细询问项目整体进度,并在随后召开的座谈会上认真听取宝丰县和翔隆不锈钢公司关于项目建设情况汇报,详细了解制约项目建设的困难和问题,现场办公逐一研究解决办法。

张国伟指出,今年是我市经济发展最为困难的一年,经济下行压力很大,各级各部门要认真贯彻落实全市经济运行工作会议精神,把稳增长保态势作为全局工作的突出任务,进一步抓好“五个一批”(抓紧开工一批、加快建设一批、竣工投产一批、达产达效一批、积极谋划一批)项目建设,千方百计加快项目进度,为加快转型发展提供支撑。

张国伟强调,一要明确节点,关死后门。对翔隆不锈钢项目,要明确时间节点和目标任务,坚决关死后门,真抓实干、攻坚克难,确保项目如期建成投产。二要倒排工期,做细方案。要按照计划倒排工期,制定详细推进方案,精心组织施工,严格落实责任,把工作任务逐项分解到各个工区、班组,把施工进度细化到每个岗位、每个人,严格按照时间节点要求完成既定工作量。三要强化问题导向,狠抓工作落实。要充分考虑影响项目推进的一切因素,实事求是地列出问题清单,针对具体问题一事一议研究解决办法,狠抓工作

落实,千方百计破解制约项目进度的安装调试、资金等各方面问题。四要大力支持,高效服务。扭转目前经济下行的被动局面,迫切需要新的经济增长点来支撑。因此,宝丰县各级各部门要紧紧盯住翔隆不锈钢公司等具有发展潜力的重大项目,进一步加强组织领导,切实转变工作作风,提高工作效率,积极帮助企业解决困难和问题,全力支持企业加快发展。市直各有关部门也要加大支持力度,强力推进重点项目建设,努力保持全市经济平稳健康发展。

张国伟在全市部分房地产企业座谈会上强调

主动适应新常态 合力推动房地产业平稳健康发展

本报讯(记者孙鹏飞)7月27日下午,全市部分房地产企业座谈会在市委、市政府办公大楼召开。市长张国伟在会上强调,要正确认识房地产业发展形势,进一步坚定发展信心,主动适应新常态,合力推动我市房地产业平稳健康发展。

副市长王鹏主持会议。市直有关部门负责同志,建业住宅集团平顶山置业有限公司、恒大集团平顶山恒荣置业有限公司、中房集团平顶山房地产开发有限公司、河南常绿集团置业有限公司、河南佳田实业集团有限公司等部分房地产企业负责人参加会议。

张国伟认真听取了部分房地产企业经营情况汇报和关于推动房地产市场平稳健康发展的意见建议,并就促进我市房地产业平稳健康发展提出要求。

张国伟强调,一要高度重视房地产业发展。房地产行业一头连着投资一头连着消费,是一个关联效应十分明显的行业,对经济增长影响较大。促进房地产市场平稳健康发展,对稳定经济增长、促进财政增收、保障改善民生、控制化解风险都有着重要意义。在当前全市上下全力以赴调结构、稳增长背景下,各级各部门要高度重视房地产业发展,把支持房地产业平稳健康发展作为工作的重要内容之一,采取有效措施,加强政策引导,规范市场秩序。二要正确认识当前房地产市场形势,坚定发展信心。受宏观经济形势的影响,我市房地产业和全国、全省整体形势一样面临着下行压力。房地产业经过近年来的高速发展,进入了深度调整期,房地产市场也进入了新常态。但同

时也要看到,当前我国处在工业化和城镇化快速发展阶段,住房刚性需求没有改变;国家和省近期相继出台了一系列促进房地产市场平稳健康发展的政策措施,成效正在逐步显现;相关数据显示,和其他城市相比,我市房地产市场近年来的发展整体健康平稳。因此,我们要冷静客观分析当前我市房地产市场形势,把握发展趋势,坚定发展信心。三要主动适应新常态,合力推动房地产业平稳健康发展。房地产开发企业要主动适应新常态,积极调整开发理念,由注重开发面积向注重生态宜居转变;由单独开发向合作开发转变,尤其是本地开发企业要积极与知名企业、大企业合作开发,进一步提升开发水平;由间接融资向直接融资转变,拓宽融资渠道,改善融资结构。相关职能部门

要主动适应新常态,政策引导上由调控房地产业向支持房地产业平稳健康发展转变,按照国家和省相关政策,梳理调整我市关于促进房地产市场发展的措施;审批条件上由扩大前置向减少前置转变,除法律规定必须前置的条件外,尽可能将审批条件后置或中置;审批环节上由增量化向减量化转变,整合优化审批流程,提高审批工作效率。各级政府要主动适应新常态,实现拆迁安置工作由企业主导向政府主导转变;土地供应由无序供应向有计划有序供应转变;扶持中小企业发展的措施由工业企业向房地产业拓展延伸。要优化发展环境,减轻企业负担,帮助企业解决发展中遇到的困难和问题,共同推动我市房地产业平稳健康发展。

市政府办紧急通知要求

实行更加严格措施应对大气污染

本报讯(记者程颖)7月27日,市政府办公室下发《关于严格措施迅速改善空气质量的紧急通知》(以下简称《通知》),要求在全市实行更加严格措施应对大气污染,切实改善空气质量,迅速扭转大气污染的被动局面。

《通知》提出,全市各级有关部门必须形成治理大气污染的强大合力,实行更加严格的大气污染防治综合措施,确保工业企业停产整治、建筑工地和拆迁工地停工停建、道路

保洁等各项措施落实到位。

即日起,我市部分工业企业停产限产。企业在实行停产或限产措施后,相关停产机组如需恢复生产或生产机组需增加负荷,必须报市发改委批准同意后方可实施。平煤神马集团天宏焦化公司立即停产整治,年底前搬迁完毕。7月底前未通过环保验收或已验收但不能稳定达标排放的砖厂,一律停产整治。对厂区露天堆存的煤堆、料堆,要建设封闭料仓,或采取全覆盖等有效措施防治

粉尘污染。

完善建筑施工和拆迁工地防尘措施。7月底前,除应急抢险施工外,市区所有达不到扬尘标准的建筑、拆迁工地,一律依法依规停止施工。新华区、卫东区、湛河区政府,新城区、高新区管委会和市住建局要督促其所属工地,按照“施工文明化、运输密闭化、进出冲洗化、物料覆盖化、场地全硬化、工地围挡化”的要求,逐项进行整改落实。防尘措施达不到规定标准的,不得擅自

复工。
道路施工、湛河治理工地要严格落实遮盖、围挡、洒水等标准要求;工地内土方、料堆要全部按标准覆盖;施工中继续通行车辆的路面采取铺设礁渣、细石硬化、洒水等措施,防止扬尘污染。

加大道路洒水保洁频次,依法依规严禁渣土运输车辆上路行驶。对北环路(含)以南、南环路(含)以北、西环路(含)以东、许南路(含)以西区域及新城区主次干道,全面加大清扫保洁和洒水抑尘作业力度,24小时洒水保洁,确保道路扬尘污染得到有效控制。7月28日起,市公安、交通运输、住建部门联合执法,对非密闭运输的货运、垃圾、渣土车辆设点整治,24小时监控。

此外,我市还将对限行区域内的黄标车依法依规从严查处;对冒黑烟的机动车从严查处,依法依规禁止通行;对大型货车等高污染车辆, (下转第二版)

生命的坚守

本报记者 毛玺奎

要靠它挽救病人的生命。”

“那天夜里我值班,是从宝丰转来的急诊。当时,病人面色苍白,大汗淋漓,不停地呻吟‘疼死我了,我要活不成了’,情况危急,我只好赶快给张主任打电话。3点15分,主任就到了医院,将近4点下的手术台,手术很漂亮。病人千恩万谢,说捡回了一条命。”李满生回忆道。

安顿好病人,张领这才感觉到脚腕在隐隐作痛。

“医生的使命就是守护病人的生命,少睡一个觉,崴了一下脚,与挽救一条生命相比根本不值一提。”张领语速极快,干脆利落,讲到将病人从死亡线上拉回来的情节时,他一脸灿烂,“冲锋上阵,这太正常了,抢救病人哪还分什么时间?病人什么时候需要,什么时候就是我的工作时间。”

张领在市二院心血管病房四楼电梯口,署名为堵双贵家属的一封信感谢信,也证实了这一点。

2014年12月5日,张领在郑州参加省医学会心血管内科专业委员会年会。夜里12点,突然,他的手机响了,是科室值班医生蔡华打来的。

58岁的病人堵双贵心脏病突发来到市第二人民医院心内科三科,点名让张领做手术,态度十分坚决:“我信任张领,我哪儿都不去。”

“先抢救抢救控制住病情,我立刻赶回去。”见劝阻不成,张领在电话里拿出了解决方案。

深夜,高速公路上大雾弥漫,不顾旅途危险,张领赶回了医院,没有半刻停歇,马上投入手术。12月6日凌晨4点50分,手术结束。早上刚过8点,仅休息了3个小时的张领来到病房,见堵双贵病情稳定,他才放心向郑州赶去。

当天手术的病人,张领当天一定要再查看一遍,确保病人无事才放心,22年来,他一直如此。有一次,从早上8点到次日早上7点半,历时23个半小时,张领连续做了20台手术。同事们知道他累了,劝他回去好好睡一觉。没想到,刚到8点,他又准时来到病房,对这20个病人一一“巡查”。

“做完手术确认病人都很稳定,他紧绷着的神经才放松了下来,倒在值班室不一会儿就睡着了。”心内科护士长杜慧娟说。

“睡醒后全身关节没有一处不疼的,但救治了那么多病人,我很高兴。”张领一脸成就感。

“和命悬一线的病人相比,我承受的算得了什么”

“穿着二三十斤重的铅衣,在X光机下连站23个半小时,捏着细如头发丝的手术器材,手指不停事,那么辛苦,关节咋会不疼呢。”杜慧娟说,辛苦倒在其次,关键是张领在用自己的健康换取病人的健康。

治疗心血管疾病,很多情况下离不开心脏介入手术,这样的手术必须在X光机下进行。今年47岁的张领1989年大学毕业来到市第二人民医院,1993年开始站在X光机下,这一站就是22年。 (下转第二版)

